

WCBA 常规赛收官 福建晋江众腾女篮不敌四川女篮

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨晚,2024—2025赛季WCBA常规赛第32轮比赛进行,福建晋江众腾女篮主场迎战上届冠军四川蜀道远达女篮。此役,福建晋江众腾女篮仅坚持了半节时间就被对手拉开分差,最终以65:96落败。

此役,福建晋江众腾女篮安排方敏、罗克珊娜、赵婧如、陈少玲、班克斯首发登场。

比赛一开始,外援罗克珊娜投篮遭到对方犯规,获得罚球机会。她两罚全中,帮助福建晋江众腾女篮拔得头筹。随后,班克斯单打对方球员坎贝奇成功,又命中三分球,福建晋江众腾女篮开局以7:5领先。随着比赛进行,福建晋江众腾女篮开始出现失误,被对方打成快攻反击。另外,四川蜀道远达女篮接连命中三分球,分差瞬间被拉开。首节结束,福建晋江众腾女篮以17:34落后。

第二节,福建晋江众腾女篮开局连得6分,缩小分差。但四川蜀道远达女篮很快强势回应,将领先优势扩大至20分以上。困境之下,福建晋江众腾女篮依靠双外援的发挥,再次将分差缩小至15分左右。不过,在第二节后半段,四川蜀道远达女篮外援坎贝奇打出统治级表现,防守端接连完成封盖,进攻端又所向披靡,分差很快又扩大至20分以上。半场比赛结束,福建晋江众腾女篮以35:58落后。

易边再战,福建晋江众腾女篮未能缩小分差,比赛也早早失去悬念。最终,福建晋江众腾女篮以65:96落败。

此役,福建晋江众腾女篮两人得分“上双”,班克斯得到33分,罗克珊娜得到11分。

本场比赛,罗克珊娜状态不佳,全场18投2中。对此,福建晋江众腾女篮主教练龚松林在赛后表示,罗克珊娜在来球队前已经将近一个月没有训练,来到球队后一周内连续打了三场比赛,身体有些吃不消。“尽管如此,我们还是给予她充分的信任,期待她能在这段时间调整好状态。”龚松林说,“本赛季常规赛结束了,感谢球迷们的支持。希望大家能在季后赛继续支持我们。”

至此,本赛季WCBA常规赛落幕,福建晋江众腾女篮以1胜31负的战绩位居A组第12名。在下周进行的季后赛上,福建晋江众腾女篮将对阵上海浦发银行女篮。



福建晋江众腾女篮球员赵婧如(右)在比赛中。

泉州迎新春网球赛落幕 晋江市网球协会喜获2金2银2铜

本报讯(记者 李诗怡)在近日举行的2025泉州市“迎新春健体魄·振消费旺福运”运动季暨“福启新岁开门红”体育健身节迎新春网球赛上,晋江市网球协会代表队凭借精湛的球技和顽强的斗志,收获2金2银2铜的优异成绩。

本次比赛吸引了众多网球爱好者参与,竞争异常激烈。晋江市网球协会高度重视,精心组织了14名队员参赛。他们怀揣着对网球的热爱和为协会争光的决心,踏上充满挑战与机遇的赛场。

在各个组别的比赛中,晋江网球队员们充分展现了扎实的基本功和出色的团队协作能力。其中,纪逸帆和搭档配合默契,在比赛中牢牢掌握主动,一路过关斩将,将男子A组单打冠军收入囊中。与此同时,柯超荣和李晓驰携手斩获男子A组双打季军。

在男子C组单打比赛中,陈文阳与搭档依靠稳健的底线抽球和灵活的网前截击,一路战胜众多强劲对手,最终夺得冠军。

赖文城、王俊瑞分别与搭档参加男子C组双打和男子B组双打比赛。虽然遭遇强敌,但他们迎难而上,展现出顽强的拼搏精神,最终双双获得亚军。参加女子B组双打比赛的彭艳青也有不俗表现,携手搭档获得季军。

此次比赛的优异成绩,是晋江市网球协会长期以来坚持科学训练、积极组织赛事活动的结果。近年来,该协会不断加强人才培养,吸引了越来越多的网球爱好者加入,为晋江网球运动的发展注入了新的活力。

晋江市网球协会秘书长王俊瑞表示,将以此场比赛为契机,继续秉持“团结、拼搏、进取”的精神,进一步推动晋江网球运动的普及和发展,为广大网球爱好者提供更多交流和学习机会,不断提升晋江网球运动的整体水平,为晋江体育事业的发展贡献更多力量。



奥林匹克博物馆 2024年参观人数创纪录

新华社日内瓦2月17日电 位于瑞士洛桑的奥林匹克博物馆17日对外公布,2024年共有43.2万多人参观了该博物馆,创下历史最高纪录,较2023年参观量增长23%。其中,逾5.2万名访客为中小学生,比上年增长221%。

2024年,奥林匹克博物馆举办了三大临时展览:“自由奔跑”、“巴黎奥林匹克”和“时尚与运动”,这些展览均以创意视角引发公众共鸣。博物馆还组织了14场文化活动,其中包括面向儿童、介绍多种体育项目的“奥林匹克周”活动,“时尚与运动”主题时装秀等。

2024年是奥运年,巴黎奥运会的举行也给博物馆带来了更高人气。在巴黎奥运会开幕当天,超过2500人齐聚博物馆公园,通过大屏观看开幕式直播。

巴黎奥运会期间,奥林匹克博物馆的收藏团队在法国境内收集了超过120件具有历史价值的物件,进一步丰富馆藏内容。亮点藏品包括塞尔维亚网球名将焦科维奇的球拍、巴西体操运动员丽贝卡·安德拉德的比赛服、蒙古国代表团开幕式入场礼服等。2025年,博物馆还将举办更多活动,为米兰冬奥会助力。

2025环塔拉力赛 将首设新能源组

新华社乌鲁木齐2月18日电 记者在18日举行的2025中国环塔国际拉力赛(以下简称“环塔拉力赛”)新闻发布会上了解到,本年度赛事将首次设置新能源组,同时将继续推动赛事国际化,邀请国际汽联官员担任赛事仲裁主席。

“在往年汽车组、摩托车组和卡车组3个参赛组别的基础上,我们今年新增了新能源组,加大对新能源赛车的支持和探索力度。”新疆环塔汽摩运动俱乐部(有限责任公司)副总经理安彭新介绍,“我们还将继续推动赛事国际化,加大国际车队的邀约力度,同时邀请国际汽联官员担任赛事的仲裁主席,这意味着在赛事的标准执行上将更加严格规范。”

安彭新介绍,今年比赛将于5月20日在新疆阿克苏市发车,历时13天,最终在新疆麦盖提县落幕。比赛总里程约4500公里,其中包括总计约2350公里的10个特殊路段,汇集沙漠、戈壁、雅丹等多种地形地貌。

2005年,首届环塔拉力赛在新疆举办。赛事在去年被正式列入国际汽联赛历,全球汽摩厂商和俱乐部都可在国际汽联官网报名参加。多年来,这项赛事在路线设计、组织实施、文旅融合、商业运作及宣传推广等方面形成了较为完善的体系。

“环塔拉力赛是中国长距离越野赛事中最具特色、最考验参赛车手意志品质和车队团队协作精神的赛事。在加入国际汽联赛历后,办赛能力持续提升。相信今年的比赛将吸引更多国际车队和车手的关注。”中国汽车摩托车运动联合会专职副主席何建东说。

晋江经济报社 部分房产招租启事

一、晋江报业大厦

- 1. 报业大厦2层02单元(197.76㎡)
- 2. 报业大厦10层01-02、04单元(552.04㎡)
- 3. 报业大厦11层03单元(374.84㎡)
- 4. 报业大厦14层03单元(234.64㎡)
- 5. 报业大厦17层01单元(339.2㎡)

二、报业大厦附属楼

- 1. 附属楼2层206(129.88㎡)、209(171.11㎡)
- 2. 附属楼3层301-304(480.28㎡)、305-307(430.8㎡)、308-309(423.19㎡)、310(258.91㎡)

三、晋江世茂人工湖项目9#商铺302(143.12㎡)

联系人:王先生
联系电话:0595-82009828 17750988736
地点:晋江报业大厦20楼资产运营部



得兴春季周末班周六开营 余少量名额等你来

本报讯(记者 李诗怡 秦越)本周六,2025福建SBS得兴篮球春季周末班将开启训练模式。目前,篮球训练班和形体矫正训练班还有少量名额虚位以待,欢迎各位家长和学员来电咨询。

得兴青训营拥有一支经验丰富、专业过硬的教练团队,课程设置科学合理,涵盖篮球基础技巧、体能训练、战术策略、团队协作等多个方面。从运球、传球、投篮的基本动作,到突破、防守、篮板球的高级技巧,每一个环节都有专业教练的精心指导和严格训练。同时,青训营还注重培养学员的身体素质和心理素质,通过体能训练增强学员的耐力、速度和力量,通过团队竞赛锻炼大家的竞争意识和抗压能力。

训练场地宽敞明亮,设施齐全,配备了专业的篮球器材和先进的训练设备,将为学员提供舒适、安全的训练环境。此外,训练营为学员设置了多重福利。CBA球员将不定期走进训练营,为学员带来独特的教学训练;同时,将不定期抽选优秀学员免费观看CBA比赛,学员有机会和喜爱的CBA球星面对面合影留念。

本届春季周末班下设多个班级。其中,基础班(6-9岁)的训练时间是每周六、周日14:00-16:00,提高班(10-13岁)的训练时间是每周六、周日上午9:30-11:30,强化班(13-15岁)的训练时间是每周六16:00-18:00,儿童形体矫正训练班的训练时间是每周日16:00-17:30。



本屆春季周末班的训练时间是2月22日至周末考前一周的每周六、周日,扣除节假日及学校补课周,每周单节共计15节课,每周双节共计30节课。训练地点位于奥林匹克春天SBS运动生活馆二楼。

老生报名篮球班每周单节费用为1300元,报名每周双节费用为2500元,并赠送一套篮球服。新生报名篮球班每周单节费用为1500元,报名每周双节费用为2800元,报名即送全套篮球装备,包括篮球服、篮球、球包。儿童形体矫正训练班每周单节,老生回馈价1300元、新生尊享价1500元。报名热线:0595-85613123、0595-85637006,也可扫描二维码进行咨询。



全国帆船冠军赛在厦门举行 晋江曾鸿标获团体赛铜牌

本报讯(记者 李诗怡)近日,2025年全国帆船冠军赛在厦门同安收帆。晋江市少体校输送的运动员曾鸿标参加本次比赛,并携手队友在男子ILCA4团体赛中脱颖而出,摘得铜牌。

记者从晋江市少体校了解到,曾鸿标出生于2008年,来自晋江市池店镇。比赛中,他展现出精准的战术执行力和出色的团队协作力,为团队取得佳绩贡献了力量。

本次比赛由中国帆船帆板运动协会、福建省体育局主办,来自全国18个城市的40支精英队伍,共计313名选手参加竞技。赛事为期6天,共进行ILCA4级、青年ILCA6级、OP级三个级别的较量。